

ÉV VÁLLALKOZÁSA DÍJ:

Laczkó Sándor

Laczkó Sándor 1965-ben Marcaliban született. Víz-gáz csőhálózat szerelő szakképesítését Kaposváron szerezte meg.

23 évesen megszerezte mestervizsgáját és ettől kezdve egyéni vállalkozóként dolgozott.

Épületgépészeti technikus szakképesítését Dorogon szerezte.

Eleinte családi házak épületgépészeti kivitelezésével foglalkozott. 1991-ben létrehozta a SHAGYA Épületgépészeti és Kereskedelmi Kft-t. Az alkalmazotti létszám növekedése lehetővé tette nagyobb munkák elvállalását is.

Marcaliban dolgozott a kórház, a fürdő, a művelődési ház, a Tesco, az AGROTEC Magyarország Kft. Marcali Területi Központjának és a marcali székhelyű Agro-Schott Kft. épületeinek, és a Ziehl Abegg Kft. gyártócsarnokainak kialakításában. Marcali mellett számos más, ismert épület kivitelezésében részt vett, így például munkája nyomát őrzi az Aréna Pláza, a Tropicarium, a Haribo üzem vagy épp a Bosh, Audi és Nokia gyárak csarnokai és több környékbeli hotel.

A vállalkozás mellett őstermelőként is tevékenykedett, követve ezzel a nagyszülei, szülei példáját. Évek alatt sikerült egy kis gazdaságot létrehoznia, amelyet ma már lánya, Janka üzemeltet, férjével, Kincses Bencével. A föld és az állatok azonban ma is része a mindennapi életének.

2021-ben tevékenységi körüket bővítették és felesége, Gréti vezetésével megnyitották Marcaliban a Lipóti Pékség és Kávézót.

Jelenleg 9 alkalmazott dolgozik náluk. Fontos számukra, hogy mindazt a tudást, amit szereztek, átadják a fiatalabb generációknak, ezért vállalták, hogy tanulóképzésben is részt vegyenek.

Vállalkozása sikerének kulcsa – a tenniakarás, szorgalom és szaktudás mellett – a család összetartása, Feleségén és gyermekén kívül öccse, Gábor is a cég meghatározó embere, több mint 20 éve együtt dolgozik fivérével.

Laczkó Sándor számára a közelet és a város közösségi élete mindig kiemelt szereppel bírt. Több éven keresztül volt Marcali Város Önkormányzata pénzügyi és gazdasági bizottságának külsős tagja. A Marcali Turisztikai Egyesület vezetőjeként több, mára már ikonikus városi rendezvény elindításában, megszervezésében, lebonyolításában vett részt. Így szervező munkája eredményeként valósult meg az első négy borforraló fesztivál, több Lóki fogathajtó derbi, és szüreti fesztivál. A fesztiválok mellett kiállításokat és előadásokat is hozott városunkba.

Vállalkozásában és emberként is nagyon fontosnak tartja a megrendelők, vásárlók elégedettségét, a barátok, és nem utolsósorban a család szeretetét.

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Laczkó Sándor vállalkozó részére a város gazdasági életében végzett munkája, közösségszervező és támogató tevékenysége elismeréseként az Év Vállalkozása Díjat adományozza.